

ОБАВЉЕНА РАЗМЈЕНА У ЧЕЛЕБИЋУ

СРБИ ИЗ РАШТАНА НА СРПСКОЈ ЗЕМЉИ

• Договорено је, како је новинару Танјуга изјавио повјереник Владе Републике Српске за размјене заробљеника др Бранко Докић, да се већ у петак, по принципу сви за све, размјене сви војни заробљеници

ЧЕЛЕБИЋ, 30. јуна (Танјуг) — Свих 320 Срба — цивила с подручја Томиславграда (Дувно), који су око више од

годину дана били заточени у селу Рашићани, прешло је касно синоћ на српску земљу у Челебићу, код Грахова.

Такође је након вишеструких неуспјешних размјена у Челебићу прихваћено и 102 Срба из Ливна, а размјењено је и по 13 војних заробљеника с обје стране.

Договорено је, како је новинару Танјуга изјавио повјереник Владе Републике Српске за размјене заробљеника др Бранко Докић, да се

већ у петак, по принципу сви за све, размјене сви војни заробљеници.

Истовремено је утаноачено да сви Срби - цивили из Ливна, као и Хрвати из Грахова, могу несметано прелазити територије Републике Српске, односно, Хрватске заједнице Херцег-Босна и да власници пољопривредног земљишта дуж линије разграничења слободно обрађују своја поља.

АКО БИ СРПСКО-ХРВАТСКА ИНИЦИЈАТИВА БИЛА ОДБИЈЕНА

ОВЕН НУДИ ОСТАВКУ?

ЖЕНЕВА, 30. јуна (Танјуг) — Како Танјуг сазнаје, лорд Дејвид Овен ће сутра затражити од земаља покровитеља мировних преговора о бившој Југославији да прихвате српско-хрватску иницијативу о рјешавању босанскохерцеговачке кризе.

У добро обавијештеним дипломатским круговима у Палати нација у Женеви се наговјештава да би лорд Овен могао да поднесе оставку у случају да поменута иницијатива не добије „зелено свјетло“ Надзорног комитета Међународне конференције о бившој Југославији, који сутра засједа у Женеви.

Лорд Овен је недавно указао на могућност сазивања друге Лондонске конференције уколико се женеви преговори не помијере „с мртве тачке“. На тој конференцији би се можда утврдила нова формула рјешавања кризе у Босни и Херцеговини или би се, како је Овен навео, преузели усаглашени принципи из женеви преговора.

Крај августа се у дипломатским круговима у Палати нација помиње као могуће вријеме одржавања нове конференције.

У истим круговима се, такође, спекулише и с могућим повлачењем Торвалда Столтенберга с функције копредседника конференције. То се повезује с наговјештајем Шведске да, након замјене генерала Валгрена с положаја главног команданта снага Унпрофора, повуче своје „плаве шлемове“ из свих мировних операција Уједињених нација.

ШТА ЈЕ ЗАКЉУЧИЛО КРЊЕ ПРЕДСЈЕДНИШТВО БИВШЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

О ПОДЈЕЛИ НИ РИЈЕЧИ

САРАЈЕВО, 30. јуна — На данашњем двочасовном састанку Изетбеговићевог предсједништва БиХ, коме су присуствовали сви чланови, одлучено је да то тијело приступи изради новог мировног плана, јављају агенције.

Учесници састанка нису заузели никакав став према српско-хрватској иницијативи за подјелу БиХ на три етничке цјелине.

У саопштењу објављеном по завршетку састанка истиче се да је

формирана трочлана група која треба да изради нови документ о будућности републике. Ту групу чине Ејуп Ганић, Мироз Ласић и Мироз Лазовић.

„Уопште нисмо разговарали о подјели Босне... Морамо наћи такво рјешење које ће сачувати јединство земље. Морамо одабрати покретати иницијативе, а не чекати на Милошевића и Туђмана да склапају своје аранжмане“, рекао је Ганић новинарима.

Страна 7.

СЈЕДНИЦА ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БУЏЕТ ОТВОРИО РАСПРАВУ

• Тек када је требало да се донесе одлука о финансирању неких институција државе из буџета Републике Српске, речено је да држава неће финансирати институције за које се не зна ни за кога раде, ни шта раде • У Бироу Републике у Београду и осталим бироима широм Србије и Црне Горе Влада укида сва радна мјеста на којима чиновници, наводно, обављају за њу послове • Нема милости за утајиваче пореза

Страна 3.

ВРИЈЕМЕ БАЊОЛУЧКИХ СПОРТСКО-ВОЈНИХ ДЕЗЕРТЕРА

ОТИШЛИ ДА ОДУ!

• Мада су бањолучки спортисти прволигаша од званичних војних власти добили одобрење да у Југославији бораве и такмиче се само док трају првенства, многи од њих, мада су првенства окончана, и не помишљају да се врате кући

Страна 12.

ПРЕМА ПИСАЊУ НАЈТИРАЖНИЈЕГ ТУРСКОГ ЛИСТА „МИЛИЈЕТ“

ИЗЕТБЕГОВИЋ СЕ ДОСЕЉАВА У ТУРСКУ

АНКАРА, 30. јуна (Танјуг) — Вођа босанских муслимана Алије Изетбеговић доселиће се са супругом у Турску - тврди данас најтиражнији турски дневник „Милијет“.

У чланку под насловом „Изетбеговић ће се доселити у Турску, у град Бурсу“, тај лист најјављује да ће вођа босанских муслимана стићи са супругом у Анкару већ у четвртак.

Турски дневник јавља да је Изетбеговић одлучио да пошаље 15 чланова своје

породице у Бурсу, да тамо живе“. Лист још пише да је Изетбеговић „уморан од рата и нових развоја који су против њега“. Додаје се, потом, да „босанско Предсједништво не узима у обзир његове примједбе и проучава план за подјелу Босне на три дијела“.

„Милијет“ пише да би чланови Изетбеговићеве породице боравили код рођака у Бурси, док ће он са супругом доћи у Анкару.

ОДБИЈЕН ПРИЈЕДЛОГ РЕЗОЛУЦИЈЕ О УКИДАЊУ ЕМБАРГА НА УВОЗ ОРУЖЈА ЗА МУСЛИМАНЕ

УЗАЛУДАН ТРУД АМЕРИКЕ

УЈЕДИЊЕНЕ НАЦИЈЕ, 30. јуна (Танјуг) — Савјет безбједности Уједињених нација није синоћ прихватио приједлог резолуције о укидању ембарга на увоз оружја муслиманима у Босни. Резолуција коју је предложила група исламских и несврстаних земаља, нестали

них чланица Савјета, није прошла пошто је за њу гласало само шест од петнаест земаља чланица Савјета. За усвајање приједлога било је потребно најмање девет гласова.

За предложени текст резолуције гласале су САД, Пакистан, Зеленортска острва, Венецуела, Мароко и Цибути.

Русија је била најјавила вето уколико би земље спонзори резолуције обезбиједили девет потребних гласова.

„КРАЈИНА ОСИГУРАЊЕ“ ДД
БАЊА ПУКА
И У ОВНИМ ВРЕМЕНИМА
ШТЕТЕ ИСПЛАЊУЈЕМО РЕДОВНО

бањалучка пивара
крајина
Пиво

Суровилети
БЕОГРАД - БАЊА ПУКА

Фрукциона
БАЊА ПУКА

MEDIA CO
ИНФОРМАТИКА

ШПАНСКО ВИБЕЊЕ РАСПЛЕТА БОСАНСКОХЕРЦЕГОВАЧКЕ СИТУАЦИЈЕ

КОНФЕДЕРАЦИЈА СВЕ БЛИЖЕ

• Како се посљедњих дана овдје све чешће наглашава, и у новинским и у политичким круговима, и међународна заједница је коначно схватила и прихватила да се иде на конфедерални модел бивше БиХ, јер је то, како је и вријеме показало, једини пут којим се може стићи до мира

МАДРИД, 30. јуна (Танјуг) — Три зарађене стране у бившој Босни и Херцеговини, ипак се све више приближавају споразуму, кажу шпански коментатори у освртима на јучерашњи састанак крњег Предсједништва те бивше југословенске републике у Сарајеву.

Муслимански лидер Алија Изетбеговић, каже се овдје, доведен је у ситуацију да се што прије мора одлучити да ли ће преговарати, или ће то прелазити другима.

Како данас истиче „Ел мундо“ ствари се у Босни и Херцеговини све неумитније крећу ка државном моделу који је био на преговарачком столу у Лисабону прошле године, тј. ка конституисању Босне као конфедерације, коју ће чинити три републике, три покрајине, или три провинције.

Да ствари иду у том правцу, додаје са своје стране „Ел паис“, може се закључити и по томе да нисаму муслимани јуче нису одбили такву могућ-

ност него су затражили да и они изнесу свој приједлог у будућем уређењу Босне.

Како се посљедњих дана овдје све чешће наглашава, и у новинским и у политичким круговима, и међународна заједница је коначно схватила и прихватила да се иде на конфедерални модел Босне, јер је то, како је и вријеме показало, једини пут којим се може стићи до мира.

Такву оријентацију европске заједнице, како се данас истиче овдје, потврђује и синоћно гласање у Савету безбједности, гдје приједлог о укидању ембарга на испоруке оружја босанским муслиманима није могао да прође упркос томе да га је подржавала америчка администрација.

ОСНОВАНА БАЛКАНСКА ФЕДЕРАЦИЈА ЗА МИР

ЈАЧАЊЕ САРАДЊЕ

• Прво сједиште Федерације биће у Атини, а за предсједника је изабран Христос Маркопулос, предсједник Грчког покрета за мир, људска права и националну независност

БЕОГРАД, 30. јуна (Танјуг) — Балканска федерација за мир и сарадњу образована је у Атини на састанку представника мировних покрета балканских земаља. На скупу одржаном у главном граду Грчке 25. и 26. јуна учествовали су представници Грчке, Бугарске, Румуније, Албаније, као и представник Југословенске лиге за мир, независност и равноправност народа проф. др Андреја Милетић.

Одлучено је да Федерација дјелује на учвршћивању мира и сарадње на

Балкану, уз поштовање територијалног интегритета и независности балканских земаља, људских и мањинских права и ширења демократије.

Прво сједиште Федерације биће у Атини, а за предсједника је изабран Христос Маркопулос, предсједник Грчког покрета за мир, људска права и националну независност.

Редовна годишња скупштина те Федерације одржаће се почетком новембра у Атини. Федерацији, поред учесника оснивача, могу да се придруже и представници других мировних покрета балканских земаља.

ОДЛАЖЕ СЕ ЗАТВАРАЊЕ ЧЕШКО-СЛОВАЧКЕ ГРАНИЦЕ

ОДЛОЖЕНА ОДЛУКА О ВИЗАМА

ПРАГ, 30. јуна (Танјуг) — Затварање чешко-словачке границе за „грађане трећих земаља“, предвиђено за први јул, одгађа се на неодређено вријеме.

Премијер Вацлав Клаус је синоћног дана данашње сједнице чешке владе, која је тражила да одлучи о формалном једностраном успостављању „стандардног граничног режима“, скинуо ту тачку.

Када ће влада одлучивати о заједничком приједлогу министарства унутрашњих и спољних послова и одбране о тзв. техничком обезбјеђењу границе са Словачком, није саопштено.

Тиме се, аутоматски, одгађа и ступање на снагу одлуке чешке владе о увођењу виза за грађане Савезне Републике Југославије (Србије и Црне Горе) од првог јула. У министарству иностраних послова је дописнику Танјуга речено да се „још не зна када би почела примјена одлуке о визама“.

СУСПРЕТ ТУБМАНА И СТОЛТЕНБЕРГА

РАЗГОВОР О УНПА ПОДРУЧЈИМА

ЗАГРЕБ, 30. јуна (Танјуг) — Копредседавајући мировне конференције о бившој Југославији Торвалд Столтенберг, који је јуче допутовао у Загреб, састао се са Хрватским предсједником др Фрањом Туђманом.

Они су, како је саопштено, разговарали о „отвореним питањима везаним за што скорије укључивање УНПА подручја у укупни економски и правни систем Републике Хрватске, а у складу са свим релевантним резолуцијама Савета безбједности УН и предлогом Венсовог плана“.

Столтенберг је, како се наводи, у разговору нагласио потребу „брзог успостављања неометаног саобраћаја, функције нафтовода и електровода кроз УНПА зоне“.

Било је ријечи и о „модификацији Венсовог плана и успостави мира у Босни и Херцеговини“, каже се на крају кратког саопштења.

ЛОРД ОВЕН О РАСПЛЕТУ БОСАНСКОХЕРЦЕГОВАЧКЕ КРИЗЕ

ИЗЕТБЕГОВИЋ КОНТРОЛИШЕ АРМИЈУ

ЖЕНЕВА, 30. јуна — Копредсједник Међународне конференције о бившој Југославији лорд Овен јуче је изјавио за АФП да је Алија Изетбеговић и даље „најважнији елемент“ за било које рјешење босанског проблема.

„Никако не треба занемаривати његов несумњиви утицај на босанску армију“, каже је у већини муслиманска, објаснио је лорд Овен, додајући да ће „свако рјешење морати да прихвати и босанска армија, ако се жели да борбе буду стварно прекинуте“.

Овен је ову изјаву дао у авиону којим је летио из Женева у Брисел, ради састанка са Вилијамом Класом, министром спољних послова Белгије, земље која ће од 1. јула предсједавати у ЕЗ.

ФРАНСИС БРИКМОН, НОВИ КОМАНДАНТ УНПРОФОР-а

ТРАЈНИ ПРЕКИД ВАТРЕ

• Насљедник Филипа Моријона је на прес конференцији у њемачком градићу Штиху, како јавља Ројтер, одбацио шпекулације да ће он увести агресивнију политику УН у Босни

ШТИХ, ЊЕМАЧКА, 30. јуна — Белгијски генерал Франсис Брикмон, кога је Белгија предложила у понедељак за новог команданта снага УНПРОФОР у Босни, изјавио је јуче да ће покушати да постигне трајни прекид ватре.

Насљедник Филипа Моријона је на прес-конференцији у њемачком гра-

дићу Штиху, како јавља Ројтер, одбацио шпекулације да ће он увести агресивнију политику УН у Босни.

Брикмон је рекао да резолуције УН дозвољавају командантима да дефинишу правила ангажовања својих трупа. „То, међутим, не значи да је војни шеф на терену спреман да се бори за било који мотив“.

Једини вриједан став је „да се постигне прекид ватре који може трајати довољно дуго“, изјавио је белгијски генерал.

Белгија је предложила генерала Брикмона за насљедника француског генерала Филипа Моријона, који је командовао УНПРОФОР-ом од априла 1992. године, на захтјев генералног секретара УН Бутрос Бутрос-Галија.

ПРВИ РАЗГОВОР КАРАМАНЛИС — ЈЕЉЦИН У ДУХУ ТРАДИЦИОНАЛНОГ ПРИЈАТЕЉСТВА

АТИНА, 30. јуна (Танјуг) — Предсједник Грчке републике Константин Караманлис и предсједник Руске федерације Борис Јељцин синоћ су у Атини разговарали о билатералним питањима, југословенској кризи, кипарском питању и Бившој Југословенској Републици Македонији. То се каже у кратком званичном саопштењу у којем се оцењује да је разговор протекао „у духу традиционалног пријатељства које повезује двије нације“.

НАПАДИ КУРДА НА ЈУГОИСТОКУ ТУРСКЕ УБИЈЕНО НАЈМАЊЕ ДЕСЕТ ЉУДИ

ДИЈАРБАКИР, 30. јуна (Ројтер) — Најмање десет људи, махом цивила, убијено је у јучерашњим нападима курдских побуњеника на југоистоку Турске, саопштили су данас турски званичници. Од 1984. када су Курди почели борбу за независну државу у Турској, погинуло је више од 6.250 људи.

ГРЧКИ РАЗАРАЧ „ТОБАЗИС“

ПОДОФИЦИРИ ИЗВРШИЛИ САБОТАЖУ

• Подофицири су јуче ухапшени и биће им суђено за велеиздају

АТИНА, 30. јуна (Танјуг) — Министарство одбране Грчке саопштило је јуче да су двојица подофицира извршили саботажу на грчком разарачу „Тобазис“ док је припреман за укључивање у сталну патролу НАТО, које пред црногорском обалом контролише спровођење санкција УН против СР Југославије.

Подофицири су у посебно обезбјеђену мјешачку кутију једног од мотора убацили металне опилке и тиме 19. јуна онеспособили брод. Један активни и један резервни подофицир тврде да су то урадили зато да би остали близу својих породица.

Међутим, по извјештајима, Министарство у то није убијено и наставља ис-

трагу у свим правцима. Подофицири су јуче ухапшени и биће им суђено за велеиздају. Они су се одали, како је саопштено, тиме што су замијенили један од катанаца којим је закључана мјешачка кутија, пошто су стари морали да разбију, јер за њега нису имали кључ.

Оригинале кључеве има само први официр строја. Сличан квар на „Тобазису“ догодио се и прије три године, али вјаност о томе није била објављена.

Учешће по једног грчког ратног брода у патролама у Јадрану, које траје већ око годину дана, изазвало је осуде у опозиционим круговима и захтјев да се Грчка повуче из те акције.



ИЗ СЛУЖБЕ ЗА ТРАНСФУЗИЈУ КРВИ КБЦ

КРВ - ЈЕДИНИ НЕЗАМЈЕНЉИВ ЛИЈЕК

• Досад смо успјевали да обезбиједимо залихе, али се бојим да ће, ако овако наставимо са потрошњом, бити доведени у питање животи рањеника, каже др Јасмина Јованић, начелник Службе за трансфузију крви КБЦ у Бањој Луци • У друштву се још неозбиљно схвата проблем добровољног давања крви.

На трансфузиолошком одјелу КБЦ у последње вријеме нешто је мање добровољних давалаца крви, тако да су залихе на минимуму. Само захваљујући пожртвованости радника ове службе није се догодило да пацијент чека крв.

— Потрошња крви је већа него приликом. Настојимо да у активима давалаца крви у предузећима и у средњим школама дођемо до ове драгоцене течности. Досад смо успјевали да обезбиједимо залихе, али се бојим, да ће ако овако наставимо са потрошњом, бити доведени у питање животи рањеника — каже Јасмина Јованић, начелник Службе за трансфузију крви КБЦ у Бањој Луци.

— У друштву се још неозбиљно схва-

мијем да је рат и да су људи на фронту, али у предузећима има довољно здравих који могу даровати драгоцену течност. Само се треба организовати. Најважније је да се код људи створи свијест да у ратном времену крви мора бити и да је она једини незамјенљив лијек, који производи само једна фабрика — људски организам — рекла нам је др Јованић.

Све је мање донатора који помажу бањолучку трансфузиолошку службу. Највећа и највреднија пошиљка помоћи стигла је прије неколико дана од Међународног комитета Црвеног крста.

— Стварно смо им захвални. Допремиле су нам реактенте за тестирање крви на сиду, донијели су нам кесе за узимање крви, системе за давање трансфузије и серуме за утарђивање крвне групе. Без њихове помоћи тешко да бисмо могли радити — каже др Јованић.

Н. ИВАНОВИЋ

НЕОПХОДАН КОМПЈУТЕР

Због све веће картотетке која се гмила на одјелу трансфузије и немогућности проналажења одређених картона, овој служби је неопходан мали персонални компјутер који, због тешког финансијског стања, Клиничко-болнички центар не може да набави.

— Били бисмо захвални донатору који би нам поклонио компјутер, јер бисмо брже и ефикасније могли да обављамо своје послове — каже др Јованић.

та проблем добровољног давања крви. Имали смо у предузећима активне које су свака три мјесеца организовале акције, а сада је све то стало. Разу-

ОД ДАНАС

СКУПЉИ МЛИЈЕЧНИ ПРОИЗВОДИ

Од данас се млијеко и млијечни производи бањолучке мљекаре продају по вишој цијени, у просјеку за 85 до 90 одсто. Ранија поскупљења ове основне животне намирнице била су условљена цијеном ропроматеријала (амбалажа, гориво), а за ова најновије разлог је поскупљење сировине, односно свјежег млијека.

— Дневно у нашу фабрику дође око 36 хиљада литара свјежег млијека. Сировину добијамо из Озак, Модриче, Нове Тополе, са Баније и од индивидуалних произвођача. Међутим, свјеже млијеко је често некавалитетно

јер се због високих температура укисели. Конзумног млијека прерађемо око пет хиљада литара и том количином снабдијевамо град. Почели смо и са производњом Јогурта пакваног у чашице, којег скоро годину дана није било на тржишту. Такође производимо и сирни намаз. Наш асортиман би био много шири да има електричне енергије, јер ово што ми производимо је лако кварљива роба и без клађења се не може сачувати — каже Горан Бањак, руководилац ком-ерцијалног сектора у Мљекари.

Р. ШК.

ПРОБЛЕМИ СА ТРАНСПОРТОМ ХУМАНИТАРНЕ ПОМОЋИ ИЗ ФРАНЦУСКЕ

ЧЕКАЈУЋИ ОДОБРЕЊЕ УН...

• Хуманитарна пошиљка коју је послао Црвени крст француског града Нанта Бањој Луци 18. маја ове године још није прешла аустријско-мађарску границу • Лијекови, храна, опрема за болницу леже у Франкфурту, а цијену плаћају они који су најмање за то криви, болесници

Да ли ће хуманитарна помоћ која је кренула из француског града Нанта стићи до бањолучких болница, потпуно је несигурно. Једно је сигурно: ни уредни папири, потврде од француског Црвеног крста, не помажу да се пређе мађарско-аустријска граница. А све је почело још 18. маја ове године.

Бањолучанин Владимир Удовичић, који живи у француском граду Нанту, кренуо је са два камиона хране, лије-

кова и опреме за бањолучку болницу. Ову хуманитарну пошиљку је послао Црвени крст Нанта Бањој Луци, а пратила су је још и два Француза, Роберт Дисмет и Алан Мињи. Трошкове транспорта од 10.000 франака од општине Нант обезбиједила је Владимирова супруга Марија.

Уз сва могућа одобрења, изгледало је да ће бити лако доћи до Бање Луке. Међутим, на мађарско-аустријскојг-

раници камиони су задржани пет дана. Нису вриједили папири француског Црвеног крста, нити мађарске амбасаде у Паризу. Службеници на граници тражили су да се камиони врате и иду преко Хрватске, што, наравно, није било прихватљиво.

Након плаћања изузетно високе лежарине, 700 њемачких марака, камиони су се вратили до Франкфурта. Ту ће остати док се не добије писмено одобрење од Уједињених нација за увоз у Југославију.

Европа, дакле, не одустаје. Без обзира на цијену коју ће платити они који су за то најмање криви, болесници у Бањој Луци. И не само у њој.

Р. ШК.

СТРУЈЕ И ДАЉЕ НЕМА ДОВОЉНО

РЕДУКЦИЈА НА СНАЗИ

И поред обилних падавина протеклих дана, струје ни у наредном периоду у домаћинствима неће бити довољно. Редукција „од седам до десет дана“ и даље траје.

У диспечерском центру „Електрокрајине“ саопштено нам је да се акумулације због падавина нису битније повећале. Настоји се и даље да домаћинства добијају струју „по старини“. Јуче су, на примјер, трабили имати струју они који су је имали прошлог понедељка. Да ли ће сва домаћинства тог датума „проћи“, није сигурно па се зато и не зна да ли ће данас струју имати „они од прошлог уторка“. Једино је познато да се, док сене укључе сва домаћинства једног датума, не прелази на сљедећи.

До када ће потрајати редукција, неизвесно је. „Острвски систем“ у коме раде „Електрокрајина“ и „Електропренос“ не омогућава „шири замах“ у испоруци струје граду.

Разне приче да мања мјеста као што су Јајце, Брчко или Дервента имају струју непрестано, су „рекла-казала“. Напоменуто је да укључење САМО једног већег насеља у граду потроши струје за четири сата колико је потребно Јајцу нпр. за 24 сата. Исто тако, Дервента или Брчко са мало становника и привредом која не ради, не могу потрошити за пет дана струје колико може један градски приоритет за неколико сати.

М.С.



Република Српска
ТЕХНОЛОШКА ШКОЛА
Бањалучка
пиланска бб. — ☎ 32-381

Уписује у први разред школске 1993/94. године ученике у занимања:

III степен

- фризере 120 ученика
- бирографичаре 30 ученика
- стакларе 30 ученика
- пластичаре 30 ученика
- произвођаче хемијских производа .. 30 ученика

IV степен

- фотографе 30 ученика
- хемијске операторе 30 ученика

улис траје до 5.7.1993. године

ИЗ УДРУЖЕЊА
„ГОРАН РАДУЛОВИЋ
БИМБО“

ЈУЛСКЕ СТИПЕНДИЈЕ

Дјеца палих бораца Војске Републике Српске које примљују стипендије преко Удружења „Горан Радуловић Бимбо“ могу данас подићи јулске стипендије на шалтерима „Агропром-банке“.

Тако се до даљег проводи дјело договор Удружења и ове банке да дјеца погинулих бораца имају приоритет у добијању стипендије.

Р.М.

ИЗ МАТИЧНОГ УРЕДА

„Глас српски“ се придружује честиткама

РОЂЕНИ

Симић Николина, кћи Мирослава и Драгана; Лакић Небојша, син Гетка и Миољке; Шкељић Здравка, кћи Боре и Ђиљане; Гаврић Радомир, син Момчила и Гордана; Зловарић Микајло, син Миле и Стане; Чорбић Горан, син Алена и Виолете; Бојић Дејан, син Мирослава и Слободанке; Јовичић Борко, син Радована и Војке; Дунић Един, син Ифета и Дудије; Тривић Владимир, син Перице и Србобранке; Срдић Мипорад, син Јована и Зорке; Булатовић Вера, кћи Мире и Весне; Кахрић Данијел, син Салкеи Злате; Глишић Срђан, син Миле и Богдане.

„Глас српски“ се придружује изразима сучешља“

УМРЛИ

Јовановић Јованка, рођена 1926. године; Ђубојевић Душанка, рођена 1926. године; Бојић Милица, рођена 1918. године; Мајданчић Јозо, рођен 1932. године; Јаковљевић Ђорђе, рођен 1947. године; Проле Бранислав, рођен 1977. године; Малобабић Јован, рођен 1935. године; Вишић Теофић, рођен 1941. године.



Радио Бања Лука

ПРВИ ПРОГРАМ ЕМИТУЈЕ НА УКТ-ФРЕКВЕНЦИЈАМА:
92,7 93,5 95,9 MHz и Ст 1071 KHz

Четвртак, 1. Јули
5.55 Најава програма
6.00 Јутарњи Дневник Радио-Београда, (реемитовање)
6.45 Са дежурних телефона
7.30 ЈУТАРЊА ХРОНИКА
7.45 Огласи и обавештења
8.00 Седам нота - сто дивота
8.30 Вијести
9.00 УВИЈЕК ОТВОРЕНО
10.45 Огласи и обавештења
(ВИЈЕСТИ СВАКОГ САТА - НА ПОЛА САТА)
12.00 ВИЈЕСТИ НА СТРАНИМ ЈЕЗИЦИМА
12.10 Годишњи концерт
14.00 Огласи и обавештења
15.00 Огласи и обавештења
15.30 ДНЕВНИК
19.00 Одјава Првог програма радио Бања Луке
Од 19.00 до 24.00 ПРВИ ПРОГРАМ РАДИО БЕОГРАДА НА УКТ-ФРЕКВЕНЦИЈАМА: 92,7 MHz

ДРУГИ ПРОГРАМ ЕМИТУЈЕ
НА УКТ-ФРЕКВЕНЦИЈАМА:
95,3 MHz, а од 19.00 и 95,9 и 93,5 MHz

Четвртак, 1. Јули
17.00 НАЈАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА
18.00 ПУШКА И ОПСВКА - пиле РАДО ДИМИТРИЈЕВИЋ
18.35 ДЈЕЧИЈИ РАЗГОВОРНИК
19.40 РАЗМИШЉАМ ГЛАСНО
20.00 ВЕЧЕРЊИ РАЗГОВОРНИК - ВОЈНИЧКА НОЋ
Домаћин у студију: ЂОРЂЕ МИЉЕТИЋ
23.00 ОДЈАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА



Judex

БАЊА ЛУКА, В. Маслеше 66.
тел. 11-586, 11-635, 11-627
факс 11-627

Без обзира на ембарго ради за вас:
— увоз и извоз робе у све дијелове свијета,
— организује транспорт камионима, авионима и бродовима,
— послове међународне шпедиције — царине робе из иностранства и СРЈ,
— послове велетрговине.

Ми сто дио
мултинационалне,
америчке
компаније

Judex

ПП „ПАНОВИЋ“ ПТЗП „КАРАНОВАЦ“

Бања Лука, Пале Раднич 39

Бања Лука

нудимо све врсте
СТАКЛА

- равно 2, 3, 4, 6, 8, 10
- оријент
- ивичано
- стопсол
- призма
- огледала
- све врсте изостакла

продаја на мало и велико
сичемо по мјери и уграђујемо телефони: 078/44-187; 24-Е35
по најповољнијим цијенама факс: 078/49-729

ПТП „ОЛД“

БАЊА ЛУКА
Ул. Б. Грчића 66
Тел и факс: 078/46-031

ПТП „БПМ-КОМЕРЦ“

Нови Сад
Ул. Мишарска бр. 6
тел: 021/416-573
тел и факс: 021/415-639

У свом складишту у Бањој Луци, код Пољопривредне школе, нуде:

- Све прехранбене робе (брашно, со, маргарин итд.)
- грађевински материјал (креч, бетонско жељезо, стиропор итд.)
- пољопривреда (дубриво НПК 15 — 52 ДМ/100 кг, заштитна средства, сточна храна итд.)

Радио вријеме од 7 до 15 часова.

ТЕЌЕ ПРЕМА ВАМА

„БИНИС“

* бетон
* бетонска галантерија
Телефон: 756-590
Улаз код
Приједерске петље

„КОНЗУМ“ Д.Д.

Бања Лука, Видовљанска бр.
Телефони
Централа 078/33-424, 33-431
Комерцијала 49-766
Складиште 33-425
СТОЈИМО ВАМ НА УСЛУЗИ
СЕДАМ ДАНА У СЕДМИЦИ



МЕРИДИЈАН

Телефони: 078
Централа: 12-184,
12-276
Директор: 12-281
Маркетинг: 12-296
Телефакс: 12-356

МЕЂУНАРОДНА
ШПЕДИЦИЈА
ИЗВОЗ—УВОЗ
ТРГОВИНА
БАЊА ЛУКА

ПОСЛОВНИЦА
БАЊА ЛУКА

Телефон: 078/44-297
Телефакс: 078/49-776

КУЉ ШКОЛА

БАЊА ЛУКА
Тел. 078/66-688
Будући кандидати
У нашу школу можете се уписа-
вати доласком у просторије
или телефоном. Обуку
кредитирамо
Дјеци погинулих бораца и
свих бораца Републике
Српске дајемо попуст. Теор-
етског наставног пописе
27.6.1993. године у 11 и 15
сати
Власник Јевто Станетић

„LA.I.M.E.X.“ п.о.
ПОЉОПРИВРЕДНА
ПРОИЗВОЂА
И УСЛУГЕ
ВЕЛЕТРГОВИНА
ИМПОРТ—ЕКСПОРТ
НОВИ ГРАД
ДОБРИЦЕ ГРУБОР 6.6.
ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
ТЕЛЕФАКС: 079/51-418

МЛЕКАРА®

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ТУРИСТИЧКО—
УГОСТИТЕЉСКЕ ДЈЕЛАТНОСТИ И ТРГОВИНУ
КРАЈИНАТУРИСТ
КРАЈИНАТУРИСТ
Д.О.О.
Телефони: (078) 41-572, 41-082
ФАКС 48-066, 78000 БАЊА ЛУКА
Београд 16
ПРОМЕТ НА ВЕЛИКО
● СВЕ ВРСТЕ ЧАША ЗА
УГОСТИТЕЉСТВО.
● ЕСЦАЈ, УГОСТИТЕЉСКО,
ПОСУЂЕ И ПРИБОР.
● ТАЊИРИ ДУБОКИ, ПЛИТКИ,
ДЕЗЕРТНИ И ДРУГО.
● ЧАРШАФИ, ЈАСТУЧНИЦЕ
ПЕШКИРИ И СТОПЊАЦИ.
● ХТЗ — ОПРЕМА
● БАШТЕНСКИ И РЕСТОРАНСКИ
НАМЈЕШТАЈ, КУХ. ОПРЕМА,
● АЛКОХОЛНА ПИВА И ВИНА.

ORBA TRADE d.o.o.
ПРЕДУЗЕЋЕ „ОРБА“
ВРШИ ОСПОСОБЉАВАЊЕ
ЗА ПРИМЈЕНУ РАЧУНАРА
ПОЧЕТНИ И НАПРЕДНИ СЕМИНАРИ:
А) ОПЕРАТИВНИ СИСТЕМ MS DOS
Б) ИНТЕГРАЛНИ ПРОГРАМСКИ ПАКЕТИ ЗА ОБРАДУ
ТЕКСТА, ТАБЕЛА И БАЗА ПОДАТАКА
Ц) АУТО ЦАД 11
ПРОГРАМСКИ ПАКЕТ ЗА КОНСТРУИСАЊЕ И ЦР-
ТАЊЕ ПОМОЋУ РАЧУНАРА
УБИТЕ У „СВИЈЕТ КОМПЈУТЕРА“
НА НАЈЈЕДНОСТАВНИЈИ НАЧИН
ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОНЕ: 078/35-534 и 57-323

ЕНЕРГОПЕТРОЛ
БАЊА ЛУКА
ПРЕДУЗЕЋЕ
ЗА ПРОМЕТ НАФТЕ
И НАФТНИХ
ДЕРИВАТА
Телефони:
центра: 12-960
директор: 12-972
комерцијала: 12-968
складиште: 31-147
факс: 12-994

MEDIA CO
INFORMATIKA
ПРИЈЕДОР ВОЈДА КАРАЂОРЂА 8 тел. 079/11-483, 11-493, 12-617 факс 079/11-759
Пројектовање и изградња информационих система, апликационих програма и програмских пакета
Главна књига
Савремена адмита купаци доваљана
Обрада камата
Робно пословање (вођење складишта
робе, калкулација, отпремање робе,
фактурисање, праћење и обрачуни
пореза и евиденција амбалаже)
Материјално пословање (вођење складишта,
материјала, ситног инвентара)
Основна средства (набава и отпис основног
средства, обрачуни амортизације и ревалоризација)
Лични дојетци (обрачуни нето-брutto,
комплетни извјештаји)
Пословање стамбене задруге
Пореско књиговодство управе друштвених прихода
Остале апликације по наруџби
Сви пројекти су намењени за вишекориснички рад. Неограничена обука. Гарантни рок годину дана.
UNIX/XENIX, VMS, DOS ...
Проверите нашу референтну листу.

BIG RADIO
THEME
00-24h
МУЗИКА
РЕКЛАМА
ИНФОРМАЦИЈА
ЧЕТВРТАК
21.00-24.00h
РЕДАКЦИЈА 078/12-777, ПРОГРАМ 12-300,
МАРКЕТИНГ 12-700, ФАКС 12-350
78000 БАЊА ЛУКА, ПОШТАНСКИ ФАХ 325

